## Freiwillige Feuerwehr Göggingen Stadt Augsburg e.V.

Hessingstraße 20 86199 Augsburg

Tel.: 0821 / 99 860 860

(nicht ständig besetzt)

Fax: 0821 / 99 860 861
Email: info@ffgoegg.de
Internet: www.ffgoegg.de



## Aufnahmeantrag für fördernde Mitglieder

Ich / wir beantrage(n) die als förderndes Mitglied.	e Aufnahme in die Freiwillige	e Feuerwehr Gög	gingen Stadt Augsburg e. V.
Name:			(Firmenstempel)
Vorname:			
Geburtsdatum: (freiwillige Angabe)			
Straße:		PLZ, Ort:	
Telefon:	Handy:		Fax:
Email:			
Ich zahle jährlich einen fr	eiwilligen Beitrag von:		(Mindestbeitrag 51,- €)
Bitte umseitiges SEPA-La	astschriftmandat ausfüllen.		
Ort, Datum:			(Unterschrift des Antragstellers oder Verfügungsberechtigten)
Dem Aufnahmegesuch w	urde in der Sitzung des Ver	waltungsrates an	າ
□ zugestimmt	☐ nicht zugestimmt		

Freiwillige Feuerwehr Göggingen, e.V. Wellenburger Str. 13, 86199 Augsburg

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE420000000135595

E

**IBAN**:

BIC:

Geldinstitut:

Ort, Datum:



## **SEPA-Lastschriftmandat**

Mandatsreferenz:

Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Freiwillige Feuerwehr Göggingen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name:

Ich ermächtige die Freiwillige Feuerwehr Göggingen e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels

(Unterschrift des Kontoinhabers

oder Verfügungsberechtigten)

(8 oder 11 Stellen)